
2023年小班三八妇女节活动方案(优质7
篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。那么方案应该怎么
制定才合适呢？以下是小编给大家介绍的方案范文的相关内
容，希望对大家有所帮助。

小班三八妇女节活动方案篇一

由于小班幼儿年龄较小，对手工活动比较感兴趣，他们又都
很喜欢小动物，对小动物的关爱产生浓厚兴趣。所以我设计
《小鸟回家》这节活动。通过让幼儿学习撕纸、粘贴，培养
幼儿的手工技能。

1、学习撕纸块，用胶棒（或浆糊）粘贴的技能。

2、萌发幼儿关爱环境的情感。

3、训练幼儿手指的灵活性，提高手眼协调活动的能力。

1、绿、黄、橙各色的蜡光纸，乳胶、小筐、抹布等。

2、课件、小鸟图片、画有大树树干图2张。

1、请幼儿观看课件，引起幼儿学习兴趣。

“小朋友，你知道小鸟怎么了？（找不到家了）

“小朋友想不想帮小鸟造一个家呢”（想）

“今天老师请小朋友，用撕成的纸块来为小鸟造一个的家，
好不好？（好）



2、教师示范撕纸的方法。（提醒幼儿认真听、仔细看）。

（1）教师边示范边讲解撕纸块的方法。

（2）将撕成的纸块，在纸的背面涂上乳胶粘贴在大树上。

3、教师出示已画好的树干图，请幼儿为小鸟做一个美丽的家。

4、幼儿自由撕纸、粘贴树叶，教师巡回指导。提醒幼儿要将
树叶粘贴在轮廓内。（活动时伴有轻音乐）

5、出示“小鸟”，请小朋友将“小鸟”送回家。

6、教师小结：为了给小鸟一个安全的家，请小朋友们要爱护、
保护环境，关爱小动物。请幼儿将垃圾捡起来送入垃圾筐。

7、活动结束，幼儿听音乐《小鸟飞》出活动室。

在手工区教师带领幼儿用各种材料制作树叶。

小班三八妇女节活动方案篇二

小班幼儿对妈妈十分的.亲近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈
妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的辛苦，
也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定着他们
在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。因此，
在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发孩子关
爱他人的意识。所以，活动设计尽可能激发幼儿体会情感，
让孩子知道妈妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做
一些事。

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、学习用撕、贴的方法制作小红花。



3、学讲“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你节日快了！”……等
祝贺的话。

印有小花的红色手工纸若干，皱纹纸，胶水等

1、通过提问引导幼儿了解妈妈的辛苦，启发幼儿用各种方式
表达对妈妈的爱。

（1）妈妈平时是怎么关心照顾你的？

（2）当你生病的时候，妈妈是怎样做的？

2、教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇女节，是
妈妈、奶奶等妇女的节日。

3、妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物？（幼儿间互相交
流）

4、出示小红花，教师示范讲解小红花的制作工程。

5、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

6、幼儿集体操作，为妈妈制作小红花。

7、学说一句节日祝贺的话，“妈妈你辛苦啦！”“妈妈祝你
节日快了！”

8、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

小班三八妇女节活动方案篇三

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。



1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

（1）导入活动：三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，
在这春意浓浓的日子里，我们小班内暖意融融，特地选择了
一个具有纪念意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了幼儿
园，开始我们的庆祝活动。

（2）幼儿园园长讲话。

（3）教师舞蹈《西域风情》

（4）介绍三八妇女节的来历

（5）说祝福的话

师：三月，阳光明媚；三月，春暖花开，三月，我们还迎来
了一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛？
（国际三八妇女节）

幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日！请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我
们一起为妈妈祝福：“祝妈妈，节日快乐！身体健康”。

（6）歌曲《世上只有妈妈好》

（7）游戏《占椅子》

（8）歌表演《我的好妈妈》



你们的妈妈棒不棒？你们喜欢自己的妈妈吗？妈妈好不好呢？
我们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好
妈妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

（9）花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

（10）儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

（11）包汤圆

母爱是伞，为我们撑起片片晴空

母爱是书，教我们读懂爱的真谛

母爱是无私的，

（12）结束

优美的歌声中，台上台下共同放飞美丽的希望，愿天下所用
的母亲拥有健康和美丽，愿每个女性都充满自信与骄傲。我
们因为世界而风华，世界因为我们而美丽！在欢歌笑语中我
们的活动也接近尾声，最后祝各位家长：身体健康，工作顺
利，永远年轻美丽！

小班三八妇女节活动方案篇四

本活动通过三八妇女节，来激发幼儿爱妈妈的情感，从而培
养幼儿主动参与活动的能力，进一步激发幼儿参与集体活动
的欲望。

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。



2、学习用撕、贴的方法制作小红花。

3、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”……等祝
贺的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，皱纹纸，胶水等

活动过程：

1、通过提问引导幼儿了解妈妈的辛苦，启发幼儿用各种方式
表达对妈妈的爱。

(1)妈妈平时是怎么关心照顾你的?

(2)当你生病的时候，妈妈是怎样做的?

2、教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇女节，是
妈妈、奶奶等妇女的节日。

3、妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物?(幼儿间互相交
流)

4、出示小红花，教师示范讲解小红花的制作工程。

5、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

6、幼儿集体操作，为妈妈制作小红花。

7、学说一句节日祝贺的话，“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你
节日快了!”

8、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。



小班三八妇女节活动方案篇五

设计意图：

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的欲望。

小班幼儿大多对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会
跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的
辛苦，也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定
着他们在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。
因此，在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发
孩子关爱他人的意识。特别是现在独生子女较普遍的今天更
是如此。所以，活动设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩
子知道妈妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些
事。

活动流程：

活动一：演演唱唱.听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，
激发幼儿情感兴趣。

活动二：夸妈妈

、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?



、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动三：我的好妈妈

、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

、提问：今天回家你准备为妈妈做什么事?

活动四：红花送给好妈妈，并说一句节日祝贺的话。

活动五：制作心愿卡

、讲讲说说：妈妈的心愿是什么?

、出示心愿卡讲讲说说是怎么做的?

、母子集体操作。

、挂心愿卡。

小班三八妇女节活动方案篇六

活动起止时间：3月1日—3月10日

活动目标：

2、引导幼儿用语言、行动向妈妈（或身边的人）表达自己的
祝贺、感激之情；

3、与幼儿共同制作小贺卡送给妈妈（或身边的人），通过此
项活动，激发幼儿爱他人、关心他人的情感，培养幼儿尊敬
长辈、孝敬长辈的传统道德美德。



教学准备：

2、红色卡纸n张，表达妈妈与孩子温馨情感的图画一幅；

3、故事：《猜猜我有多爱你》

4、歌曲：“小板凳”、“世上只有妈妈好”

活动过程：

6、开展“我给妈妈捶捶背”活动，加强幼儿爱护妈妈、孝顺
妈妈的情感。

小班三八妇女节活动方案篇七

正值“三.八”妇女节的到来，为了引导幼儿去了解妈妈，亲
近妈妈，萌发爱妈妈、尊敬妈妈的情感，积极开展与家长的
互动，我们设计开展了“妈妈，您辛苦了”的主题活动。

妈妈，您辛苦了！

1、知道三月八日是妇女节。

2、通过活动激发幼儿关心、关爱妈妈的情感。

3、在活动中发展幼儿的大胆表现力及发展动手操作能力。

4、在与妈妈愉悦、轻松的活动氛围中，感受集体活动的有趣
和乐趣。

小一班

１．知道三月八日是妈妈的节日，学说一句祝福的话。

２．学习用简单的语言讲述妈妈在家辛苦照顾自己的事例。



３．在老师的帮助下，学习制作像框送给妈妈。

１．妈妈和宝宝的照片、图画纸、油画棒、记号笔、色纸、
像框、照相机

２．事先把孩子带来的相片固定在图画纸上。

一．谈话活动――真情告白

１．小朋友，今天是什么节日？（引出三八妇女节）

２．三八妇女节是谁的节日？

３．今天，是妈妈的节日，你想对妈妈说一句什么祝福的话？

４．教师启发幼儿说出不同的祝福的话。如：妈妈，你辛苦
了！妈妈，节日快乐！妈妈，祝你越来越漂亮等。

５．老师把祝福话语用记号笔写在孩子的像框里。

６．宝宝爱妈妈，妈妈更爱宝宝。请你讲一讲妈妈在家里是
怎么照顾你的？

７．幼儿讲述，教师指导和启发。如：宝宝生病了，妈妈带
我去看病；妈妈烧好吃的饭和菜给我吃等）

二．制作活动――做个像框给妈妈

１．出示像框，想一想，怎样把它打扮的漂亮点？

２．教师示范制作方法。

（１）可以选择好看的颜色进行涂色。涂色时要沿一个方向
涂，尽量不留小白点，颜色不涂到相片上。



（２）也可以把老师提供的彩色花贴在像框上。可以选择自
己喜欢的花朵。

３．幼儿制作，教师指导，重点指导和帮助幼儿贴花。

４．评价活动：谁的像框最漂亮？

５．提醒孩子回家后亲手将礼物送给妈妈。

６．幼儿制作后将作品用相机拍下。


